

Детское объединение: Мир красок

Педагог детского объединения: Аверьянова Наталья Александровна

Время по расписанию: понедельник 1 группа 15.20 – 15.45, 15.55 – 16.20;

3 группа 16.35 – 17.00, 17.10 – 17.35

вторник 2 группа 17.15-17.40, 17.50-18.15

Дата	Тема	Содержание занятия	Задание	Обратная связь
21.12. и 22.12.2020	Снеговик.	<p>Здравствуйте!</p> <p>Напоминаю, что активно готовимся к зиме и праздникам. Поддержать зимнюю тему предлагаю снеговиками. Это не просто три снежных кома. Это эмоции, разнообразные композиции и множество идей. Милые символы зимы, которые активно сопровождают Деда Мороза и приходят к нам в сказках. Один снеговик – почтовик чего стоит. Он любим и знаком нам с самого детства.</p> <p>И сегодня расскажу, как использовать прищепку и вату для творчества. Это не просто интересная идея для развития воображения детей. Используя подобное приспособление, можно нарисовать довольно ровные круги без использования циркуля.</p> <p>Нам понадобится:</p> <ul style="list-style-type: none">- лист бумаги;- прищепка;- вата;- гуашь. <p>1. Вату сворачиваем в рулончик и вставляем в прищепку. На фото видно, как это должно выглядеть.</p>		<p>В комментариях или сообщении: https://vk.com/club186094931</p> <p>Представить фото выполненной работы в WhatsApp педагогу ДО</p>

2.Далее край ваты обмакиваем в гуаши и прижимаем к центру листа. Прокручиваем прищепку вокруг своей оси и аккуратно поднимаем. Получается ровный круг.

ЗДЕСЬ ВАЖНО НЕ СДВИНУТЬ ПРИЩЕПКУ С МЕСТА!

Формируем все три яруса и оставляем высохнуть.

3.Остаётся добавить глазки и носик. Все остальные элементы рисуются по желанию. На фото не использовали головной убор, а добавили волосики из веточек.

Чтобы вдохновить вас на творчество, предлагаю подборку идей лиц. Посмотрите сколько разных есть вариантов и эмоций. Как можно нарисовать глаза и рот, используя эти подсказки. От выбранного варианта сильно будет зависеть индивидуальность вашего рисунка.

Желаю удачи!

